

**S.R. DOS RECURSOS NATURAIS**  
Retificação n.º 31/2013 de 3 de Abril de 2013

É retificada a portaria publicada com o n.º 193/2013, página 5, no *Jornal Oficial* n.º 58, II Série, de 22 de março de 2013, onde se lê:

“Nome: Fernando de Sousa Enes

NIF: 192733630

Morada: Largo de São João, 103

Freguesia: Lajes

Concelho: Praia da Vitória

Código postal: 9760-305

Montante: 145,50 €”, deverá ler-se:

“Nome: Fernando de Sousa Nunes

NIF: 192733630

Morada: Largo de São João, 103

Freguesia: Lajes

Concelho: Praia da Vitória

Código postal: 9760-305

Montante: 145,50 €”.

25 de março de 2013. – O Secretário Regional dos Recursos Naturais, *Luís Nuno da Ponte Neto de Viveiros*.